



Jungwacht Blauring Kanton Zürich Kantonsleitung Birmensdorferstrasse 50 8004 Zürich

Zürich, 29. Oktober 2023

Antrag an die Kantonskonferenz vom 15.05.2024 Scharstatuten von Jungwacht Adliswil

Liebe Kantonsleitung Liebe Delegierten der Kantonskonferenz

Hiermit stellt Jungwacht Adliswil der Kantonskonferenz von Jungwacht Blauring Kanton Zürich vom 15. Mai 2024 den Antrag, unsere Statuten vom 22. Oktober 2023 (Datum der Gründungsversammlung) zu genehmigen und damit unseren Verein in den Kantonalverein von Jungwacht Blauring Kanton Zürich aufzunehmen.

Die vorliegenden Statuten wurden von Jungwacht Blauring Kanton Zürich geprüft und für in Ordnung empfunden. An der Gründungsversammlung vom 22. Oktober 2023 wurden sie durch die Mitglieder von Jungwacht Adliswil genehmigt und treten per sofort in Kraft.

Jungwacht Adliswil hält sich vor, eventuelle Rechtschreibfehler ohne erneuten Antrag zu korrigieren.

Bei Fragen stehen Jerome Grizi und Michael Schumacher, Scharleiter von Jungwacht Adliswil, gerne zur Verfügung.

Freundliche Grüsse

Jerome Grizi Scharleiter Michael Schumacher Scharleiter

Beilagen:

☐ Statuten Jungwacht Adliswil